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令和７年度 第４回行政会議 会議録 

日 時 令和７年７月１日（火）午前１0時 00分～ 

場 所 行政会議室 

出 席 者 別添「令和７年度第４回行政会議名簿」のとおり 

 

挨 拶 瀬野市長 

内 容 

先日６月 27 日の本会議で、２月定例会の会期が更に７月 11 日まで延長され

た。一方、同日の本会議で可決いただいた契約案件もあるので、これらは滞りな

く事業を進めてもらいたい。 

本日、一般会計補正予算（第４号）の説明もあると思うが、例えば、守口市くら

しの応援商品券発行事業は、８月頃には予算の目処を立てなければ事業の実

施自体が難しいと聞く。こうした事業の実施に支障をきたさないよう、議会にも説

明していく。 

 

【報告】 

報 告 令和７年度守口市一般会計補正予算（第４号）の修正について 

説 明 者 尾崎企画財政部長 

提出資料 有 

内 容 

前回の行政会議で説明した「令和７年度の一般会計補正予算（第４号）」につ

いて、内容に修正が生じたもの。 

まず、水道会計繰出事業及び金下貸店舗跡地整備事業は、現時点で予算措

置する緊急性がないこと、全員喫食制中学校給食導入事業は、予定どおり実施

するためには６月中の議決が必要であったことから、それぞれ削除している。 

次に、守口市くらしの応援商品券事業（追加分）は、国の交付金が追加交付さ

れたため、その追加分を今回計上しており、また、特別会計介護保険事業繰出

事業は、後程説明もあるが、介護特会の修正を受けて追加するもの。 

また、前回会議で各部局からご説明いただいた各条例案のうち、「職員の退

職手当に関する条例の一部を改正する条例」と「守口市市税条例の一部を改正

する条例」は、実施時期を勘案して見送ることとし、守口立中学校給食調理業務

委託事業者プロポーザル選定委員会条例は、補正予算の修正に伴い見送る。 

 

報 告 令和７年度守口市特別会計介護保険事業補正予算（第１号）の修正について 

説 明 者 増田健康福祉部長 

提出資料 有 

内 容 

前回の行政会議において、「介護保険システムに係る過渡期連携対応業務

委託（滞納管理システム対応分）」の実施に向けて、補正予算の計上内容を説

明したが、その後、介護保険システム及び滞納管理システム双方の提供事業者
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と協議を進める中で、滞納管理システムの標準化対応後（令和８年１月以降）

は、介護保険システム側で標準化後の仕様に準拠した様式の納付書を出力す

ることができず、過渡期中の介護保険料賦課・徴収業務に多大な影響が生じる

ことが見込まれることから、滞納管理システム側において、引き続き現行様式の

納付書を出力できるよう改修が必要となったため、引き続き納付書を出力できる

よう補正予算を追加修正するもの。なお、財源は一般会計からの繰出金とする。 

 

報 告 令和７年度守口市水道事業会計補正予算（第１号）について 

説 明 者 小濵水道事業管理者 

提出資料 有 

内 容 

内容は、今年度に予定している共同取水施設の撤去工事について、施工範

囲内で新たに地下埋設物が確認され、予定していた工事内容を変更せざるを得

ない状況となり、その取扱いについて大阪広域水道企業団と再度協議を行った

ところ、今年度の工事範囲を縮小するとともに、変更対象範囲については令和８

年度に工事することで協議が整ったため補正するもの。 

補正内容は、収益的支出の「その他特別損失」の額及び収益的支出予算総

額について、それぞれ 42，976千円を減額するもの。 

 

報 告 参議院議員通常選挙について 

説 明 者 新庄選挙管理委員会事務局長（兼）監査委員事務局長 

提出資料 有 

内 容 

参議院議員選挙について、既に各部からの兼務と応援により準備を進めてい

るが、７月３日（木）に公示、７月 20日（日）に当日投票が行われる。 

期日前投票は、市役所 105 号室で７月４日～19 日まで、イオンモール大日で

７月 10日～12日まで、東部エリアコミセンーで７月 19日にそれぞれ実施する。 

また、入場整理券 72,000 枚は発送済。有権者は約 12 万人、投票者数は６～

７万人を見込んでいる。今後、当日の投票や開票作業などへの職員の事務従

事についても各部より応援をいただくこととなっているので、よろしくお願いする。 

 

【その他】 

そ の 他 ― 

説 明 者 瀬野市長 

提出資料 無 

内 容 

４月以降、暫定予算での対応が続いており、各職員にも大きな負担をかけて

いる。部局長とは行政会議や面談で話す機会があるが、次長級・課長級職員と

も７月中にコミュニケーションを図りたいと考えている。具体的には人事課と相談

しながら進めていきたい。 

 


